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令和元年第５回中野区教育委員会臨時会

○日時

令和元年５月１７日（金曜日）

開会 午前１１時３０分

閉会 午前１１時３４分

○場所

中野区役所５階 教育委員会室

○出席委員

教育委員会教育長 入野 貴美子

教育委員会委員 渡邉 仁

教育委員会委員 田中 英一

教育委員会委員 小林 福太郎

教育委員会委員 伊藤 亜矢子

○出席職員

教育委員会事務局次長 戸辺 眞

子ども・教育政策課長 永田 純一

指導室長 宮崎 宏明

○書記

教育委員会係長 青木 大

教育委員会係 香月 俊介

○会議録署名委員

教育委員会教育長 入野 貴美子

教育委員会委員 田中 英一

○傍聴者数

０人

○議事日程

１ 議決事件

（１）第２１号議案 中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定
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○議事経過

午前１１時３０分開会

入野教育長

定足数に達しましたので教育委員会第５回臨時会を開会いたします。

本日の会議録署名委員は田中委員にお願いいたします。

本日の議事はお手元に配付の議事日程のとおりでございます。

＜議決事件＞

入野教育長

それでは日程に入ります。

議決事件、第21号議案「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定」を上程

いたします。

ここでお諮りします。本件は人事案件となりますので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第14条第７項ただし書の規定に基づき、会議を非公開としたいと思いますがご

異議ありませんか。

(「異議なし」と呼ぶ者あり)

入野教育長

御異議ございませんので、非公開とすることに決定いたしました。

（以下、非公開）

（令和元年第 22 回定例会における会議録の公開決定に基づき、以下非公開部分を公開）

入野教育長

それでは事務局から説明をお願いいたします。

指導室長

それでは、第21号議案「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定」につい

て、ご説明させていただきます。

議案書の裏面に名簿が出ておりますのでごらんください。

規定に基づきまして、学識経験者３名、区立小学校の校長及び副校長３名、区立小学校

の教諭３名、それから過日抽選をいただきました区立小学校に在籍する児童の保護者３名、

公募による区民３名でございます。

それぞれにつきまして、第７条の資格条項の確認が済んでおります。

この方々に今年度の小学校教科用図書選定調査委員をお願いするものでございます。
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よろしくご審議、お願いします。

入野教育長

ただいまの説明につきまして、質問等ご発言がありましたらお願いいたします。

渡邉委員

今、第７条と言いましたか。この資格というか、確認をということで、どのような内容

の確認になるのでしょうか。

指導室長

「中野区立学校教科用図書の採択に関する規則」というものがございまして、その第７

条に選定調査委員になることができないという条項がございます。

例えばどんなものかと申しますと、教科用図書の発行事業を行う者及びその従業員、も

しくは２番目としまして、顧問、参与、嘱託等、いかなる名称にかかわらず、事実上発行

者の事業の運営に重要な影響力を有している者とか、過去３年間において、教科用図書及

び教師用指導書の著作及び編集に関与したことがある者。それから、教科用図書の供給の

事業を行う者及びその従業員。過去において、特定の教科用図書の普及宣伝に努めた者と

いうことが欠格事項ということであらわされておりますので、これを確認させていただき

まして、そういう者ではないということが確認されたということでございます。

渡邉委員

ありがとうございました。

入野教育長

ほかにございますでしょうか。よろしいでしょうか。

それでは第21号議案について、簡易採決の方法により採決を行いたいと思います。

ただいま上程中の第21号議案を原案どおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

入野教育長

ご異議ございませんので、原案どおり決定いたします。

入野教育長

以上で本日の日程は全て終了いたしました。

これをもちまして教育委員会第５回臨時会を閉じます。ありがとうございました。

午前１１時３４分閉会


